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Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

(Ασκήσεις στην παράγραφο Α 1.1) 

1. Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις: 

α) 2α+β+(3α-2β) 

β) 3(x-2ψ)-2(x-4ψ) 

γ) 4(ω+3)-2(7+ω)+2 

δ) 2α-5(3α+β)+4(2α+3β) 

 

2. Δίνεται η παράσταση  Α=3(2x-1)-2(3ψ+2)+2x+4ψ 

α) Απλοποιήστε την παράσταση 

β) Να βρείτε την τιμή της αν x= -2  και ψ=9 

 

3. Δίνεται η παράσταση Α=4(x-2)-2(x-3)+3 

α) Απλοποιήστε την παράσταση 

β) Να βρείτε την τιμή της αν x=(3.7-15)-5(2.7-17)2 

 

4. Δίνεται η παράσταση Α=2x-5[3x-2(4x-9)] 

α) Απλοποιήστε την παράσταση 

β) Να βρείτε την τιμή της αν x=
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5. α) Αν το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοσκελές  

       (ΑΒ=ΑΓ), να εκφράσετε με μια παράσταση  

       την περίμετρό του.  

    β) Αν x+ψ=5, να βρείτε την τιμή της  

        περιμέτρου του.  

 

 

 

 


